
 

 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’ESTE 

“Palácio 15 de Junho” 
 

Gabinete do Vereador CARLOS FONTES 
 

“Posso todas as coisas Naquele que me fortalece” 
(Felipenses cap. 4 ver. 13) 

 

 
REQUERIMENTO Nº 217 /2011. 

De Informações 
 
“Referentes à Emenda 
Parlamentar de R$ 80.000,00 
(oitenta mil reais), de autoria 
da Deputada Estadual Rita 
Passos (PV), destinada a 
benfeitorias a serem 
realizadas no ‘Centro de 
Esportes e Lazer Alcindo da 
Rocha – Zinhão’, localizado no 
Bairro Parque Residencial 
Jardim do Lago”.  
 

Considerando-se que, em audiência com a Deputada 
Estadual Rita Passos (PV), à pedido deste vereador, foi destinada a 
Emenda Parlamentar de 80.000,00 (oitenta mil reais), para que sejam 
realizadas benfeitorias no ‘Centro de Esportes e Lazer Alcindo da 
Rocha – Zinhão’, localizado no bairro Parque Residencial Jardim do 
Lago, localizado na Zona Sul de nossa Cidade; 

 
Considerando-se que, até o momento não tivemos 

informações quanto ao repasse ou aplicação desta Emenda Parlamentar 
no local destinado, sendo que sequer sabemos se a Administração 
Municipal através do setor competente já concluiu as documentações 
necessárias para a liberação desta Emenda; e 

 
  Considerando-se que, esta área está num total abandono, 

servindo de depósito de entulhos e criadouros de bichos peçonhentos, e 
que por muitos anos a mesma não recebe melhoria alguma por parte da 
Administração Municipal, e com a aplicação desta Emenda Parlamentar  
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de autoria da Deputada Rita Passos, será de grandes benefícios para os 
moradores da área em questão, este vereador vem cumprir seu papel de 
fiscalizador e quer saber,  

  
   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de 

ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe o 
envio de documentos e as seguintes informações: 

 
1. A Administração Municipal já obteve o repasse da Emenda 

Parlamentar de autoria da Deputada Estadual Rita Passos, no 
valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais)? 

2. Caso positivo, quando? 
3. Caso negativo, informar o motivo, detalhando a resposta.  
4. Já foram providenciados os documentos necessários para a 

liberação desta Emenda Parlamenta? Enviar cópias dos 
documentos. 

5. Já foram concluídos e definidos os projetos e melhorias que serão 
realizados no local em que se especificam quais? Mandar cópias 
de toda a documentação. 

6. Existe uma data definida para o início das obras, quando? 
7. Outras informações que julgarem necessárias 

 
 
 Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de março de 2011. 
 
 
 

Carlos Fontes 
-Vereador/ DEM- 


